

Новость · 4 февраля 2021, 15:17

В Москве по делам о нападении на силовиков во время протестов арестовали еще двоих человек

Пресненский районный суд Москвы арестовал Александра Глушкова по делу о применении насилия в отношении сотрудника полиции (часть 1 статьи 318 УК), сообщили «Медиазоне» в пресс-службе суда.

Телеграм-канал «Кремлевская прачка» [публиковал](#) видео, на котором мужчина во время акции дважды бьет полицейского рукой по спине и шлему. В канале утверждается, что это происходит во время протестов 23 января, а мужчину зовут Александр Глушков.

В СИЗО отправили и участника митинга 31 января, уроженца Донбасса Павла Грин-Романова, [добавили](#) в пресс-службе. Его также обвиняют по части 1 статьи 318 УК. Как утверждает следствие, он распылил газовый баллончик нацгвардейцу в лицо.

СК [опубликовал](#) видео, на котором 23-летний Грин-Романов говорит, что полностью признает вину и раскаивается.

После протестов в Москве также возбудили дела о хулиганстве, перекрытии дорог и нарушении санитарных правил, по которому проходят брат Алексея Навального Олег, его соратники Любовь Соболь, Кира Ярмыш и другие оппозиционеры. По стране [было возбуждено](#) более 40 дел.

Исправлено 22.11. Раньше в описании видео говорилось, что на нем мужчина бьет сотрудника ОМОНа, а не полицейского.